

Redacción y Administración: Calle del MAR, núm. 65. PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. En VALENCIA Un mes, 1,50 pesetas.

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1866

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS. ESPAÑOL: En la primera plana, a 10 céntimos...

A nuestros suscritores

Habiendo correspondido el tercer premio de la extracción de la Lotería Nacional celebrada ayer al número 4.634, con gusto participamos que ha correspondido el lote anunciado, con arreglo a las condiciones publicadas...

Asuntos del día

Ayer habló en el Senado el Sr. Maura sobre la actitud de los liberales. Su discurso fué breve, sincero, rotundo. El gobierno, dijo, no había dado motivo a aquella actitud, que lamentaba, y que allí en el Parlamento hallábase dispuesto a contestar todos los cargos que se le formularan...

El corresponsal político del Diario de Barcelona, en Madrid, escribe con fecha del 29: «Mucho se ha hablado hoy en algunos círculos donde se reúnen personas por lo general perfectamente enteradas de los acontecimientos más importantes que se desarrollan en el exterior...

La situación de Portugal no mejora, antes bien parece que la tensión de los ánimos es cada vez mayor; celebranse con frecuencia mítines republicanos para protestar contra la marcha del gobierno, al paso que esto no retrocede ante las medidas de rigor. El héroe del día es el estadístico Bernardino Machado, que fué el que aconsejó la huelga estudiantil, y como a río revuelto ganancia de pescadores, los legitimistas han creído del caso enviar a Austria una comisión para que entere a D. Miguel de Braganza del sesgo que han tomado las cosas en el vecino reino.

LA VIDA MADRILEÑA

PARA «LAS PROVINCIAS». Calor, frío, lluvia y viento.—El Madrid que se divierte.—Los toros, el tiro de pichón y las carreras de caballos.—La muerte de un jockey.—Los teatros.—La cuarta de Apolo y las señoras.—La moral en primavera.—Eslava y el cómicó.—Rumores sobre el «trust» teatral.—El Circo de Parísh.—El Concurso de ganados.—La Exposición de Industrias Madrileñas.—Los conciertos veraniegos.—Nos europeizamos?—Los automóviles y las carreteras.

En el tiro de pichón solamente se divierten los «técnicos», y prueba de ello es que las damas van tan sólo los días de moda. Es tan particular la moda, que tiene días hasta para matar pájaros.

Los aficionados a toros que «se agarran a un clavo ardiendo» para defender la llamada fiesta nacional, discuten estos días, contando las desgracias que han ocasionado las carreras de caballos, y apoyándose en el argumento que les ofrece la muerte del desgraciado jockey que la otra tarde perdió la vida en el Hipódromo. En las carreras verificadas los últimos años ha habido frecuentes caídas y desgracias.

De manera que, a pesar del mal tiempo, el Madrid que se divierte ha estado los últimos días en plena fiesta, y los isidros que han traído la bolsa repleta han disfrutado de estas diversiones.

Los teatros se han animado algo con los citados isidros, sin que realicen ganancias importantes.

En la Zarzuela está animada la sección de los ocos, y en Apolo hay noches de moda. Esto es incomprensible, pero aquí suceden tantas cosas que no tienen explicación.

¿Cómo puede explicarse que las señoras vayan complacidas a la sección de las cocottes y que oigan chistes rojos escarlata, sin que se resienta su pudor? Debe D. Hermógenes que las comedias, como los besugos, necesitan el frío. Quizá D. Hermógenes nos daría la explicación de esta moda de Apolo en primavera. En invierno no puede tolerarse que una demi mondaine se abone al palco inmediato, y está mal visto ir a la cuarta de Apolo por la concurrencia de cocottes, pero en primavera eso no importa: la moral de la primavera no puede ser la misma que en el invierno, sin duda por el cambio de temperatura.

Eslava ha cerrado ya las puertas, y el Cómicó no tardará en dar por concluida la temporada. Se dice que la compañía del Cómicó dará algunas funciones en Eslava, y que para el 15 de junio se cerrarán este teatro y el de la Zarzuela. Respecto al trust para la temporada próxima, circulan rumores contradictorios.

El Circo de Parísh no está tan animado como en la primera parte de la temporada, exceptuando los jueves de moda, soirée fashionable, reunión de la high life y demás reclamos aristocráticos que figuran en los carteles.

Apenas cerrada la Exposición de Automóviles se inauguró el Concurso de ganados, y pronto se abrirá la Exposición de Industrias Madrileñas. Estamos continuamente expuestos. Dos automóviles que hacían el servicio a la Exposición, han venido realizando el recorrido desde la Puerta del Sol hasta la Florida, donde está el ganado del Concurso. Respecto a este, aunque hay buenos ejemplares, los inteligentes aseguran que no puede compararse con la famosa feria de Sevilla y otras célebres de ganados.

La Exposición de Industrias Madrileñas avanza lentamente en su construcción. Por cierto que el aspecto de los edificios no ha cambiado, y continúa siendo demasiado modesto.

Ahora hay el propósito de que los conciertos se den este verano en el sitio de la Exposición en vez de hacerlo donde los anteriores, junto al estanque grande. De este modo, los expositores tendrán más público, pues en los meses de julio y agosto serán pocos los valientes que visiten el Certamen durante el día.

Con Paríshano, el restaurant que ha imperado de moda (¿cómo no?), los automóviles omnibus y los automóviles de punto que nos preparan vamos europeizándonos, y seremos un pueblo digno de preparar la penetración en Marruecos. Pero ya que en esos detalles nos vamos poniendo a la moda francesa, ¿por qué no se hace lo mismo con otras cosas?

Muchos automóviles y la carretera del Pardo está en forma tal, que cuando pasa un coche por ella se levantan nubes de polvo que duran toda la tarde. Una revista francesa ha publicado un artículo manifestando que el automóvilismo no tendrá vida en España mientras no se arreglen los caminos para hacerlos transitables a esos vehículos. Aquí se le ha disparado al articulista quince ó veinte sueltos llenos de indignación. ¿Por qué no se gasta esa energía en componer los caminos y en hacerlos transitables a los automóviles y a los que van a pié? Porque en la carretera del Pardo los automóviles se ponen con la estructura del Comendador, pero el desgraciado que vaya dándose un paseo y cruce a su lado un automóvil, ya puede tirar la ropa en cuanto llegue a su casa.

EL BACHILLER CARRASCO. Madrid 29 de mayo de 1907.

Las Cortes

Sesiones de ayer

Senado

Abre la sesión el Sr. Azcárraga a las 2.25 de la tarde. Regular concurrencia en escaños y tribunas. En el ocano azul los Sres. Ferrandiz y González Besado. Aprobada el acta de la anterior, juran el cargo los Sres. Ferrandiz y conde de Torre Muzquiz.

cho con el inspector de la Armada Sr. Díaz del Río. Desea que el ministro dé algunas explicaciones sobre este hecho, que ya es de dominio público. El Sr. Ferrandiz: «Lamento que se plante este debate en el Senado, cuando lo ocurrido carece de importancia. Rodéese a un acto de indisciplina de inferior categoría que consignó el Código, y por más que se le quiera «atenuar» siempre resulta una falta.»

Refiere a continuación los hechos en la forma ya sabida: Consigna las palabras cruzadas en el incidente de esta manera: «Al presentarme el inspector de la Armada Sr. Díaz del Río la propuesta del teniente coronel Sr. Gómez de Gádiz, para cubrir la vacante de jefe de un batallón de infantería de Marina, le dije: «No hay duda que se trata de un jefe digno, pero interesa al gobierno se haga el nombramiento por este otro, y yo le elijo por ser también un jefe digno y pundonoroso. Entonces el Sr. Díaz del Río arrugó el expediente, exclamando: «¡Eso es una injusticia! Yo, ante esa actitud, me limité a decirle: «¡Que usted se retire! Y eso es todo lo ocurrido.» (Voces en la Cámara: ¡Bien, muy bien!)

El señor duque de Arévalo del Río se declara satisfecho con las explicaciones del ministro y aprueba su conducta. Formula otras preguntas sobre el enyesado de los vinos, a la que contesta el Sr. González Besado.

El Sr. Loygorri, en nombre de la minoría democrática, intenta reproducir el debate sobre el incidente referido, pidiendo al ministro de mayores explicaciones. Pide detalles de los antecedentes que se dice existen en la Armada motivados por reformas que proyecta el ministro. Desea explicaciones sobre lo ocurrido y sobre las medidas adoptadas por el gobierno para resolverlo. El señor ministro de Marina: «Dos incidentes motivados por los Sres. Carverra y Díaz del Río son poco motivo para determinar un estado anormal en el cuerpo general de la Armada, que no existe. Sobre el primero basta lo que he dicho. Sobre el segundo daré algunas ligeras explicaciones. El Sr. Carverra se empeñó en desobedecer las órdenes del gobierno, y por esto yo aconsejé a S. M. que le relevase del cargo de capitán general del departamento del Ferrol. (Voces: Muy bien, muy bien.) Rectifica el Sr. Loygorri y dice que si no existen esos antecedentes en la Armada, tanto mejor para la patria; pero que él hubiera deseado algunas mayores explicaciones.»

D. Odón de Buen pide el expediente personal del alcalde de Castellón D. Carlos Expressat como oficial de la Intervención de Hacienda.

Orden del día. Se aprueban los dictámenes declarando aptos para el ejercicio legal del cargo a los señores conde de Gigny, Sánchez Albornoz, Torres Ordáñez y Balmar.

Discusión del Mensaje. El señor conde de Esteban Collantes consume el primer turno en pro. Comienza elevando a las gradas del Trono su satisfacción por el natalicio del príncipe de Asturias. Se felicita también de la afirmación contenida en uno de los párrafos del Mensaje de la Corona de que mantenemos cordiales relaciones con todas las potencias. Declara que en aras de la verdad, y por no hallarse muy bien de salud, no será extenso y pasará por alto los desconciertos realizados por los liberales durante la etapa de los 18 meses de su mando y los motivos que dieron origen a la llamada crisis forzosa que determinó la subida de los conservadores al poder. Afirma que en el breve espacio que llevan en el poder los conservadores, algún problema han planteado, y sobre esto es lo que deben los representantes del país discutir para contestar al país y aconsejar al rey. «En esto conviene la absoluta sinceridad y en este terreno me encontraré siempre. Se felicita como liberal de que el gobierno haya restablecido el imperio de la ley en Valencia y amparado al prelado doctor Guisasañá llevándolo al sitio que le corresponde. La libertad obliga a defender el derecho para todo, y por eso es censurable que el Sr. Calvetón condenara los crímenes realizados bajo el reinado de Felipe II y no los cometidos por los liberales. La imparcialidad exige otra cosa. El Sr. Calvetón: Condeno unos y otros. El Sr. Esteban Collantes: Pues esta manifestación de S. S. constituye el mayor triunfo que pueda conseguir esta tarde. Aborda la cuestión electoral y dice que sus resultados pueden condensarse en los extremos siguientes: Triunfo de la Solidaridad, mayor número de carlistas y menor número de liberales.

Congreso

Como de costumbre, hay escasa animación en esta sesión y tribunas. Preside el Sr. Dato, que abre la sesión a las tres menos diez de la tarde. En el banco azul el Sr. La Cierva. Aprobada el acta de la sesión anterior, se pone a discusión el dictamen sobre el acta de Castuera. Se lee el voto particular del Sr. Alvarado.

Lo defiende el Sr. Canalejas. Comienza el ex ministro democrata su discurso examinando la política electoral del gobierno, contraria a los principios de sinceridad y regeneración sustentados por el jefe del gobierno. Alude al triunfo obtenido en las pasadas elecciones por la Solidaridad catalana, y expone razones para demostrar que el gobierno ha prestado su apoyo moral para el triunfo de la reacción, señalando el encono y apasionamiento contra los elementos liberales. «Sin embargo—añade—á éstos no cabe negarles de ningún modo rectitud y buenos deseos.» Alude al general Sr. López Domínguez, examinando su gestión al frente del gobierno, asegurando que todos le reconocieron esa rectitud y esos buenos deseos de que antes hablaba. Dice que hoy es inútil discutir las actas. Se llega por la comisión, en el camino del desprecio, hasta omitir el nombre de los contrincantes, y a pesar de los escándalos, atropellos y atrocidades denunciados y comprobados, son proclamados triunfantes los candidatos oficiales.

«En esta de Castuera—sigue diciendo—los escándalos suben de punto, y debe de oírse ampliamente para excluirlo lo ocurrido. Se verá hasta qué extremo conduce el apasionamiento. Invita al Sr. La Cierva a que mire con desprecio los cometidos por el gobernador de Badajoz. Insiste en que el ministro de la Gobernación no debe mirar con desdén este debate y debe atender a examinar los argumentos que el orador aduce para demostrar la gravedad del acta. Termina aduciendo pruebas para demostrar que existen motivos suficientes para declarar grave el acta. Dirigiéndose al gobierno, dice que se ha puesto palpable la hostilidad hacia el adversario. «Nosotros—continúa—no abandonaremos el límite de nuestros derechos, y ya que no nos tratáis como merecidos, os trataremos como merecidos.» (Muy bien en la minoría democrática.) Lo contesta el Sr. García Alix, de la comisión.

Excusa entrar en detalles sobre la gravedad del acta de Castuera, puesto que el Sr. Canalejas se ha limitado en su discurso a criticar la política general del gobierno. Afirma que en el expediente del acta de Castuera no hay nada en que fundar la petición de gravedad. Rectifica en ambos órdenes. Interviene el Sr. Pinós para explicar algunos hechos con los que pretende demostrar que no hay motivo para declarar grave el acta. Continúa la sesión.

VALENCIA

Estamos experimentando la sensación de la canícula, sin haber salido de la primavera. Ayer hizo un día calurosísimo, a causa del pontique que padecemos, y la gente, decididamente, se vistió de verano, y acudió en grandísimo número a los balnearios de la ciudad, ansiosa de fresco.

En el correo de Madrid llegó ayer D. Melquíades Álvarez que, como saben nuestros lectores, viene a sostener hoy en la Audiencia la reposición del auto de procesamiento y suspensión contra los concejales de la Unión Republicana. En la estación le esperaban los Sres. Gil y Morote y Beltrán, los concejales suspensos de dicho fracción y un grupo que vivieron al distinguido viajero. Se dirigió en automóvil al Grand Hotel, donde se hospedó.

La Junta de Obras del Puerto se reunió ayer, bajo la presidencia del Sr. Valdecabres, tomando los siguientes acuerdos:

Designar vocales de turno, por un trimestre, a D. Manuel Fernández Montenegro, de la comisión de Recaudación y Cuentas; a D. Vicente Fuchol Sarthou, de la de Obras; y a D. Rafael Albiñana Marín, de la de Gobierno y Personal.

Darse por enterada de un oficio del Club Náutico de regatas agradeciendo el acuerdo de la Junta de 30 de abril último por el que se le concedió una subvención de 2.000 pesetas para premios de las regatas que efectuó el domingo 26 del corriente.

Informar desfavorablemente, solicitando de la superioridad la rebaja en todas sus partes, la instancia de los ex-contratistas de los diques exteriores de este puerto, fechada en 7 de enero del corriente año, en la que solicitan el abono de intereses de demora por supuestos retrasos en los pagos de saldos de liquidaciones.

Para el Congreso Regionalista que se ha de celebrar en esta capital a fines del presente mes, por iniciativa de la Sociedad «Valencia Nova», se está haciendo propaganda en Cataluña y Aragón, a fin de que vayan representantes de aquellas regiones. En Barcelona ha tomado este asunto con mucho interés el Centro Nacionalista Republicano, y está organizando una expedición por mar, flotando un vapor en el que tendrán cabida un millar de pasajeros.

En Valencia defiende con gran calor esta idea del Congreso Regionalista El Radical, y la combate con igual violencia El Pueblo.

Una comisión de vecinos de Sueca, presidida por D. Manuel Sapina y D. Adolfo Beltrán, visitó ayer al gobernador civil, exponiéndole algunas quejas contra el alcalde de aquella ciudad. El señor Pérez Mozo las manifestó que formulen por escrito sus pretensiones y resolverá en justicia.

El alcalde de Sueca dirigió ayer al gobernador civil el siguiente telegrama:

«Esta mañana he observado síntomas de alteración del orden público, motivada por los obreros de la población quienes que se separaron de los obreros forasteros, cuyo número es de unos 2.000. Los ánimos están muy excitados, y no sería extraño el que hubiera que lamentar desgracias. Como no tengo fuerzas a mis órdenes, ruego a V. E. se sirva enviar dos ó tres efectivos de la Guardia civil para cortar oportunamente cualquier perturbación que pueda sobrevenir.»

Con asistencia de un delegado del señor comandante de Marina, se verificó ayer en el Canal el acto de adjudicar por sorteo el número y la colocación de casetas con destino a baños en la playa de Levante. Mañana, a las seis de la tarde, se procederá a la delimitación del terreno que cada barraqueta ha de ocupar.

La Cámara de Comercio, en la sesión celebrada anoche acordó solicitar del director general de Correos y Telégrafos que la implantación de la primera línea telegráfica, sistema Stollges que se establezca en España sea en la línea Madrid-Valencia.

Nos parece altamente plausible el acuerdo de la Cámara, y confiamos en que ha de accederse a lo que solicitan.

El Sr. Maestre (D. J.) tenía el propósito, y nosotros lo dignamos así, de convocar para ayer a todos los concejales en sesión extraordinaria de Policía urbana, pero desistió de ello, en atención a hallarse ausente de Valencia el arquitecto mayor municipal, Sr. Alfaro. Oportunamente publicaremos en estas columnas la convocatoria definitiva.

El dueño del Hotel Catalán, establecido en la calle de Borriol, número 1, con el deseo de complacer a su numerosa clientela y para que la elaboración resulte en completas condiciones de curiosidad y limpieza, ha convertido su casa en fábrica de pan, para lo cual ha instalado una máquina sistema Perrin, y dotado de industria de todos los adelantos que la moderna panificación requiere.

Desde hoy podrá el público encontrar el pan acabado de cocer hasta las doce del día, y panecillos calientes a las ocho de la mañana y a las siete de la tarde; también presenta panes de kilo a 0'40 y 0'45 pesetas, además de todas las clases que en Valencia puedan fabricarse.

Para mejor servicio del público, y además del reparto a domicilio, tiene instalada una sucursal para la venta en la calle del Triador, núm. 18, esquina a la de Recaredo.

Próximamente inaugurarse el nuevo servicio de agua de alta presión, cuya fecha ha de fijar el Ayuntamiento en próxima sesión, han de hacerse muy en breve los nuevos empalmes de los abonados a la alta presión, por orden de inscripción. Interesa, pues, a los abonados, pasarse por las oficinas de la Sociedad de Aguas potables, calle de Caballeros, 34, entresuelo, para enterarse de las condiciones y nuevas facilidades acordadas por la misma, para poder disfrutar del agua cristalina de alta presión, que se irá suministrando hasta fin de junio a los abonados inscritos a la alta presión, al mismo precio que la actual de baja presión.

Cinematógrafo La Paz.—Hoy beneficio del ventrílocuo Baldoví. Película «Procesión del Corpus en Valencia».

—Ayer tarde celebró sesión la Comisión municipal de Cementerios, despachando varios asuntos de trámite.

—Esta tarde, a la hora de costumbre, se reunirá la comisión de Propaganda y Cartel.

—En el sorteo de la Lotería Nacional verificado ayer, Valencia fué favorecida con tres premios: el primero, de 100.000 pias.; el tercero, de 25.000, y uno de 1.500. Los tres billetes fueron expedidos en la Administración de Loterías de D. Eduardo Cerdona, calle de la Paz. En la mañana de ayer, el monje que hay en el escarpate estaba invitando al público a adquirir el número 11.916, que precisamente ha sido el de la primera suerte.

Un décimo de este billete lo tiene D. Francisco Cano, dueño de la peluquería «El Buen Tono» de la plaza de la Risa, otro un óptico de la calle de San Vicente y otro un labrador de un pueblo de la Ribera. Los demás décimos de las dos series, pasados los dos se han expendido aquí; no se sabe por ahora a dónde han ido a parar.

De los poseedores de los décimos del número 4.641, premiado con la tercera suerte, nada se sabe, pues estos billetes no estaban abonados.

Nuestra enhorabuena a los afortunados jugadores: **D. Francisco López**, especialista en enfermedades del aparato digestivo, ha trasladado su domicilio a la calle de la Paz, entrada por la de la Cruz Nueva, núm. 1. **El Biscuit glacé** y los pasteles helados (especialidad de esta casa), y magnífica variación en cremas y Banch de España con heladoras de aluminio, se sirven en la lechería de Serranos, 4, local de la antigua Vaquería Holandesa. Encargos a domicilio y esmerado servicio en lanchas para bodas, bautizos y comuniones. Repostería a cargo de D. José Catalá.

Con motivo de la confección de las listas electorales en la imprenta, del Sr. Martínez Andreu, la Sociedad de tipógrafos La Gutenberg, presentó ciertas bases a dicho patrono, no siendo por éste aceptadas. En vista de ello los obreros que confeccionaban dichas listas, han abandonado el trabajo.

La Comunidad de Hermandades de San Juan de Dios, residente en la Maravillosa, y en su nombre el reverendo padre superior nos ruega hagamos público un agradecimiento a los caritativos vecinos del pueblo de Betera, que de un modo tan espléndido han contribuido con cuantiosos donativos de piedra y con medios de acarreo, a la obra de construcción de dicho Asilo. Al mismo tiempo las autoridades al célebre cura párroco, al clero, a D. José Aguirre Mateo, a don Melchior y a la Compañía Valenciana de los trenes económicos.

Ayer fundó en el puerto el vapor «Vicenta Sanz», procedente de Barcelona, conduciendo 106 pasajeros.

La Repostería de Viena, calle de Mariano establecimiento de Valencia. Estos días ha comenzado el servicio de helados, ofreciendo un surtido selectísimo, que sinceramente recomendamos a nuestros lectores.

Como de la ignorancia: Desconocer que el uso de la pala fácil de explorar es el de Orive.

La antigua tienda de tejidos del Sr. Hijo de M. García Díez, 49, líquida existencias a mitad de precio. Grandiosos surtidos en Pañería.

Bombas Dumont, sin disputa las mejores. Funcionan plaza de Murcianos, núm. 2.

Muebles sin competencia de precios, y buen gusto en todos estilos. F. Gomez, Ruzafa, 19. Especialidad en mesas de billar.

Enfermedades del Año.—Mandando un sello, consulten especialistas Sr. Iniguez de Montoya, Recoletos, 19, Madrid.

Cronica Religiosa

Ayer, como anunciáramos, le tocó el turno en las fiestas del Corpus a la parroquia de San Martín, revisiendo los editos extraordinaria solemnidad. Por la mañana, a las diez y media, fué la misa mayor, siendo interpretada por nutrida capilla de música, en la del maestro Güer. Predicó don Félix Tomás Vivó, pronunciando un elocuente discurso; en el que analizó las grandezas de la Eucaristía. Por la tarde, a las seis, salió la procesión, abriendo la marcha los niños y gigantes, siguiendo luego los niños de las Casas de Beneficencia y Misericordia, con las imágenes de los patronos de estos establecimientos; la Asociación del Niño Jesús de Praga, la de San Blas, la de San Fernando y la de Nuestra Señora de los Desamparados, con sus correspondientes imágenes; la banda de música de la Beneficencia; la imagen de San Ramón Nonato; los niños del Colegio de San Vicente Ferrer; la cruz parroquial, San Martín, una banda de música, cuarenta niños vestidos de ángeles con palmas en la mano, los ciriatos, el apostolado, otro grupo de niños vestidos de ángeles, la Obrería, el clero parroquial y la Custodia bajo palio, precedida de varios sacerdotes con tariferarios.

Oficio de preste el señor cura párroco, y detrás iban la música de Veteranos y un piquete de Maillorca dando la guardia de honor a Su Divina Majestad.

En la procesión del año pasado, no se le de este, ha figurado la preciosa custodia de plata que posee San Martín y que es una de las mejores de Valencia.

Hoy celebrará la solemne función del Corpus la parroquia de San Esteban. La misa, a gran orquesta, será a las diez, predicando D. Alejandro Fabregat, y por la tarde a las cinco y media saldrá la procesión, que recorrerá las plazas y calles siguientes:

San Esteban, Tosalet, Trinitarios, Temple, Almirante, Barón de Petrés, Trinquete de Caballeros, Aparici y Guisjarro, Gobernador Viejo, En Blanch, plaza de San Bult, Jovellanos, Tetuan, la Gloria, Mar, Bretón de los Herreros, San Bult, Nieves, Gobernador Viejo, Aparici y Gijarro, Trinquete de Caballeros, Palau, Arzobispo, Lillera y San Esteban, a entrar por la puerta principal de San Esteban.

El piquete de honor lo dará el regimiento de Guadalupe. El señor cura y la Obrería del Santísimo Sacramento invitan a todos los feligreses y devotos a la fiesta y principalmente a la procesión. Mañana celebrarán la fiesta del Santísimo Sacramento las parroquias de los Santos Juanes y San Valero, y el convento de la Santísima Trinidad. En la iglesia de este, a las diez, habrá misa solemne con orquesta, predicando D. Vicente Soto. A las seis procesión por las calles Vuelta, del Rnsenor, Flora, Alboraya y Trinidad. También será mañana la fiesta del Corpus en

la colonia de El Pla, donde predicará D. Enrique Pérez Thos, y en la partida de Pinedo, cuya parroquia...

El próximo lunes, según tradición costumbre, celebrará la función del Santo Corpus...

Los señores clavaros, en unión del reverendo cura y clero, esperan del celo y religiosidad de todos los asociados...

Este año la obrería del Corpus de la parroquia de San Agustín no celebrará el martes...

El mismo día por la tarde será la procesión del Corpus en el Hospital Provincial, que promete ser muy lucida.

El 11 del corriente mes, á las diez de la mañana, se verificarán en el Palacio Arzobispal exámenes sinodales para la renovación de licencias ministeriales.

El domingo se abrieron las Escuelas Dominicales del Gringo, asistiendo 66 jóvenes...

Mañana, á las cinco de la tarde, visitarán las Escuelas Dominicales distinguidas personalidades de Valencia.

Las limosnas para el sostenimiento de las Escuelas Dominicales y propagación de la Buena Prensa...

Noticias MILITARES

Hoy saldrá para Castellón, Morella y Ternel el capitán general Sr. Jimenez Castellano...

ESCOLARES

Mañana, á las once, dará una conferencia en la Institución para la Enseñanza de la mujer el docto catedrático del Instituto general y Técnico D. Modesto Jimenez de Bentosa.

Mañana, á las cuatro de la tarde, se reunirá la Asociación de Maestros en sesión extraordinaria para tratar de la circular de las tres Sociedades de amigos de la Enseñanza...

El próximo lunes, á las ocho de la mañana, se verificarán en la Escuela Superior de Comercio, calle del Mar, núm. 120, los exámenes de ingreso...

SOCIEDADES

Mañana por la noche se celebrará en varias Sociedades, poniéndose en escena las obras siguientes:

En el «Cine de campana»: en «Los XX», «El rodaje», «Cinco años», «La guardia amarilla», y en «Antigón», beneficio del pabellón barracón de esta Sociedad...

Notas ARTISTICAS

En «La Verdad», de Liorna, leemos los elogios que se dedican á nuestro paisano el barítono Gabriel Hernandez en la obra «Manon y un baile en maschera»...

SUCESOS

La policía recogió ayer un paquete que contenía varios números del periódico The New-York Herald...

que venía dirigido á personas relacionadas con la cuadrilla de enterradores que hace tiempo, y merced á los oficios de la policía yanqui, fué descubierta en esta población.

—Ayer prestaron declaración en el juzgado del Mar un oficial y varios números de la Guardia civil del puesto del Grao, acerca de los sucesos ocurridos en aquella población...

—Ayer detuvo la policía á un raterillo apodado «Rollo», ingresándolo de quince en la cárcel.

—Ayer le fué levantado el apósito de la herida, que con arma de fuego se inflirió ó le inflirieron, á D. J. B., por el médico forense Sr. Martínez Seguí.

Notas REGIONALES

MANISES.—Mañana, en la fiesta del Corpus, la misa será á gran orquesta, tomando parte varios profesores de Valencia.

MASAMAGRELL.—En la función del Corpus, que se celebrará mañana, predicará el P. Calasanz Rabaza.

BENIMAMET.—Mañana, en la función del Santísimo Corpus-Christi, predicará D. Enrique Sanchis.

TORRENTE.—Al terminar la procesión del Corpus fué muerto en dicho pueblo de un tiro el vecino Matías Andreu Soria, sugeto de pésimos antecedentes.

El agresor fué Vicente Bernell, quien ha sido una temporada guardia municipal, y con el que parece que tuvo algunos rozamientos de importancia. No se sabe cómo ocurrió el suceso...

VILLALONGA.—El señor arzobispo ha practicado la santa visita pastoral en este pueblo. Las calles, desde la estación al templo parroquial, estaban adornadas, llamando la atención los arcos levantados por la Adoración Nocturna...

Después de tomar un ligero desayuno en la casa abadía, regresó al templo, practicando las ceremonias de la santa visita y administrando el Sacramento de la Confirmación á más de 500 hombres y niños mayores de cinco años...

A las dos y media de la tarde terminó el prelado esta tanda de Confirmaciones, y luego, á las cuatro y media, confirmó á unos 600 niños. Por último visitó en su capilla á la Patrona la Virgen de la Fuente, y las escuelas públicas...

Mañana, á las cinco de la tarde, visitarán las Escuelas Dominicales distinguidas personalidades de Valencia. Se aplica á las señoras católicas que acudan puntuales, á fin de que resulte brillante la recepción.

Las limosnas para el sostenimiento de las Escuelas Dominicales y propagación de la Buena Prensa, pueden remitirse á doña Juana de Febrer, vicesecretaria de la Asociación, calle Nueva, 40, Cabañal.

Hoy saldrá para Castellón, Morella y Ternel el capitán general Sr. Jimenez Castellano...

Mañana, á las once, dará una conferencia en la Institución para la Enseñanza de la mujer el docto catedrático del Instituto general y Técnico D. Modesto Jimenez de Bentosa.

Mañana, á las cuatro de la tarde, se reunirá la Asociación de Maestros en sesión extraordinaria para tratar de la circular de las tres Sociedades de amigos de la Enseñanza...

El próximo lunes, á las ocho de la mañana, se verificarán en la Escuela Superior de Comercio, calle del Mar, núm. 120, los exámenes de ingreso...

Mañana por la noche se celebrará en varias Sociedades, poniéndose en escena las obras siguientes:

En el «Cine de campana»: en «Los XX», «El rodaje», «Cinco años», «La guardia amarilla», y en «Antigón», beneficio del pabellón barracón de esta Sociedad...

En «La Verdad», de Liorna, leemos los elogios que se dedican á nuestro paisano el barítono Gabriel Hernandez en la obra «Manon y un baile en maschera»...

La policía recogió ayer un paquete que contenía varios números del periódico The New-York Herald...

que venía dirigido á personas relacionadas con la cuadrilla de enterradores que hace tiempo, y merced á los oficios de la policía yanqui, fué descubierta en esta población.

—Ayer prestaron declaración en el juzgado del Mar un oficial y varios números de la Guardia civil del puesto del Grao...

—Ayer detuvo la policía á un raterillo apodado «Rollo», ingresándolo de quince en la cárcel.

—Ayer le fué levantado el apósito de la herida, que con arma de fuego se inflirió ó le inflirieron, á D. J. B., por el médico forense Sr. Martínez Seguí.

MANISES.—Mañana, en la fiesta del Corpus, la misa será á gran orquesta, tomando parte varios profesores de Valencia.

MASAMAGRELL.—En la función del Corpus, que se celebrará mañana, predicará el P. Calasanz Rabaza.

BENIMAMET.—Mañana, en la función del Santísimo Corpus-Christi, predicará D. Enrique Sanchis.

TORRENTE.—Al terminar la procesión del Corpus fué muerto en dicho pueblo de un tiro el vecino Matías Andreu Soria...

El agresor fué Vicente Bernell, quien ha sido una temporada guardia municipal, y con el que parece que tuvo algunos rozamientos de importancia.

aparece ocupando una sala con sus notabilísimas obras, las cuales le han valido el premio de honor, el Sr. Gonzalez Novella, de Valencia. Prueban dichas obras lo mucho que puede conseguir un artista con la cámara obscura cuando el supe lo que ésta no puede dar, la intención y el gusto. Cosa fácil es sorprender la verdad con el objetivo; pero sorprenderla cuando por feliz concurrencia de circunstancias se produce en la vida un efecto artístico ó cuando este efecto se provoca con elementos buscados, de tal modo que es necesario hacer la composición como para pintar un cuadro, aun con mayor pureza...

—Ayer detuvo la policía á un raterillo apodado «Rollo», ingresándolo de quince en la cárcel.

—Ayer le fué levantado el apósito de la herida, que con arma de fuego se inflirió ó le inflirieron, á D. J. B., por el médico forense Sr. Martínez Seguí.

MANISES.—Mañana, en la fiesta del Corpus, la misa será á gran orquesta, tomando parte varios profesores de Valencia.

MASAMAGRELL.—En la función del Corpus, que se celebrará mañana, predicará el P. Calasanz Rabaza.

BENIMAMET.—Mañana, en la función del Santísimo Corpus-Christi, predicará D. Enrique Sanchis.

TORRENTE.—Al terminar la procesión del Corpus fué muerto en dicho pueblo de un tiro el vecino Matías Andreu Soria...

El agresor fué Vicente Bernell, quien ha sido una temporada guardia municipal, y con el que parece que tuvo algunos rozamientos de importancia.

VILLALONGA.—El señor arzobispo ha practicado la santa visita pastoral en este pueblo. Las calles, desde la estación al templo parroquial, estaban adornadas, llamando la atención los arcos levantados por la Adoración Nocturna...

Después de tomar un ligero desayuno en la casa abadía, regresó al templo, practicando las ceremonias de la santa visita y administrando el Sacramento de la Confirmación á más de 500 hombres y niños mayores de cinco años...

A las dos y media de la tarde terminó el prelado esta tanda de Confirmaciones, y luego, á las cuatro y media, confirmó á unos 600 niños. Por último visitó en su capilla á la Patrona la Virgen de la Fuente, y las escuelas públicas...

Mañana, á las cinco de la tarde, visitarán las Escuelas Dominicales distinguidas personalidades de Valencia. Se aplica á las señoras católicas que acudan puntuales, á fin de que resulte brillante la recepción.

Las limosnas para el sostenimiento de las Escuelas Dominicales y propagación de la Buena Prensa, pueden remitirse á doña Juana de Febrer, vicesecretaria de la Asociación, calle Nueva, 40, Cabañal.

Hoy saldrá para Castellón, Morella y Ternel el capitán general Sr. Jimenez Castellano...

Mañana, á las once, dará una conferencia en la Institución para la Enseñanza de la mujer el docto catedrático del Instituto general y Técnico D. Modesto Jimenez de Bentosa.

Mañana, á las cuatro de la tarde, se reunirá la Asociación de Maestros en sesión extraordinaria para tratar de la circular de las tres Sociedades de amigos de la Enseñanza...

El próximo lunes, á las ocho de la mañana, se verificarán en la Escuela Superior de Comercio, calle del Mar, núm. 120, los exámenes de ingreso...

Mañana por la noche se celebrará en varias Sociedades, poniéndose en escena las obras siguientes:

En el «Cine de campana»: en «Los XX», «El rodaje», «Cinco años», «La guardia amarilla», y en «Antigón», beneficio del pabellón barracón de esta Sociedad...

En «La Verdad», de Liorna, leemos los elogios que se dedican á nuestro paisano el barítono Gabriel Hernandez en la obra «Manon y un baile en maschera»...

La policía recogió ayer un paquete que contenía varios números del periódico The New-York Herald...

que venía dirigido á personas relacionadas con la cuadrilla de enterradores que hace tiempo, y merced á los oficios de la policía yanqui, fué descubierta en esta población.

—Ayer prestaron declaración en el juzgado del Mar un oficial y varios números de la Guardia civil del puesto del Grao...

—Ayer detuvo la policía á un raterillo apodado «Rollo», ingresándolo de quince en la cárcel.

—Ayer le fué levantado el apósito de la herida, que con arma de fuego se inflirió ó le inflirieron, á D. J. B., por el médico forense Sr. Martínez Seguí.

MANISES.—Mañana, en la fiesta del Corpus, la misa será á gran orquesta, tomando parte varios profesores de Valencia.

MASAMAGRELL.—En la función del Corpus, que se celebrará mañana, predicará el P. Calasanz Rabaza.

BENIMAMET.—Mañana, en la función del Santísimo Corpus-Christi, predicará D. Enrique Sanchis.

TORRENTE.—Al terminar la procesión del Corpus fué muerto en dicho pueblo de un tiro el vecino Matías Andreu Soria...

El agresor fué Vicente Bernell, quien ha sido una temporada guardia municipal, y con el que parece que tuvo algunos rozamientos de importancia.

Don Alberto Lozano Almunia que falleció el 2 de junio de 1897. Su viuda é hijos ruegan á sus parientes y amigos la asistencia á algunos de dichos actos religiosos.

Don José Dominguez y Colomina MARQUÉS DE COLOMINA que falleció el día 2 de junio de 1905. Su viuda, padre político, hermanas, hermanos políticos y sobrinos, suplican y agradecen á sus parientes y amigos la asistencia á alguno de dichos actos religiosos.

GRAN BARATO DEL LABRADOR ET Mercado, 8 y 9. A pesar de la gran subida de los hilos y algodones, esta acreditada casa, no solamente vende á los precios anteriores, sino que ha hecho una grandísima rebaja en los géneros existentes.

Fosfo-glico-kola DOMENECH Poderoso Tónico Reconstituyente Cura Neurastenia, Clorosis, Inapetencia, debilidad y enfermedades nerviosas. De venta: Farmacias y al autor Ronda San Pablo, 71, Barcelona

PLAZA DE TOROS Hoy, de cuatro á siete de la tarde, estarán expuestos al público en los corrales de la plaza de Toros los novillos de la Campanilla que han de estoquear el domingo los simpáticos matadores Gabardito, Gordet y Rubio.

Diario de Avisos El juzgado de instrucción de la Comandancia de Marina reclama la comparecencia de Ramón Esteban Lurba, del trozo y brigada de Valencia, para enterarle de un asunto que le interesa.

Callicida Pizá Extirpa rápidamente, sin dolor ni molestia, los CALLOS y DUREZAS; no motiva los inconvenientes de emplastos y de líquidos.—Precio, UNA peseta. Por correo y certificado, 1,90.—Plaza del Pinar, 6, farmacia, Barcelona.

REPOSTERIA VIENA 5, P. Mariano Benlliure, 5.—Teléfono núm. 103 HELADOS PARA HOY Café, 0,25 pesetas; Limón, 0,25; Mantequilla, 0,50; Mok, 0,50; Fresa, 0,50; Coco, 0,50; Caramelo, 0,50.

BOLETIN RELIGIOSO SANTOS DE HOY.—San Graciano, mártir.—El octavo y la zona de la infraestructura del Corpus, con rito sencillo y color blanco.

Movimiento del Puerto EMBARCAIONES ENTRADAS EL 31 DE MAYO Vapor Carmen, de Barcelona y escalas, con cargo general.—Vapor Cabo San Sebastián, de Marsella y escalas, con cargo general.—Vapor Jativa, de Génova y escalas, con cargo general.—Vapor Segontian, de Génova y escalas, de tránsito y fruta.—Vapor Sevilla, con cargo general.—Vapor Diamant, de Barcelona, en lastre.—Vapor Vicente Sans, de Barcelona, con cargo general.

Teatro Principal Gran Compañía Mimica-Dramática Hermanos ONOFRI HOY DEBUT Corazón de hiena Estreno Cinematográfico A las 9

Los restos de Antonio Vico

Eróicamente anunciaron hace días algunos periódicos que el día 29 se verificaría el traslado de las cenizas de los ilustres actores Calvo y Vico al Panteón de Hombres Ilustres. Lo verificó en dicho día ha sido el embarque en la Habana de los restos de Antonio Vico.

Inauguración de un templo visigodo

Palencia 29.—Se ha celebrado en Venta de Baños la inauguración de un templo visigodo, recientemente restaurado. Dicho templo, que ha sido declarado monumento nacional, lo fundó Recesvinto en el siglo VII. Es, por lo tanto, el más antiguo de la Península. El acto de la inauguración se celebró con una misa, en la que ofició el obispo de Palencia, y a la que asistieron la comisión provincial, presidida por el gobernador civil, el arquitecto Sr. Anibal Alvarez y numerosos invitados. Después se celebró un banquete, en el que se pronunciaron elocuentes discursos.

Cambio Oficial de Ayer

Según el Boletín de cotizaciones del Colegio de Corredores de esta plaza: Cheques de banco: 1125. A la vista, comercial: 960 a 1080. Londres.—Cheque de banco: 2795. A la vista, comercial: 2750 a 2772.

Telegramas Bursátiles

Cotización del Colegio de Corredores: Barcelona 31, a las 16. Benda perpetua al 4 por 100 la tiorza: 8270. Benda amortizable al 5 por 100: 8245. Banco Hispano-Oleñal (acciones): 6040. F. O. del Norte de España (acciones): 6200. F. O. de Madrid-Zaragoza-Alicante (acciones): 9880. F. O. de Orense (acciones): 2680. Cambios en París, a 3 días: 1115. Cambios en Londres, a la vista: 2793.

Telegramas de la Tarde

Madrid 31, a las 18:15. En el correo se han cotizado hoy: El 4 por 100 interior: 8245. El próximo: 8275. Los francos: 1095. Las libras: 2787. Las obligaciones del empréstito: 10095. Telegramas del día 31 de mayo: De París, a las 15: Río Tinto: 236200. F. O. Norte: 27100. F. O. Zaragoza: 40100. Versament: 450. De Barcelona, a las 18: Norte: 6805. París: 8922. De Madrid, a las 18: Francos: 1095. Libras: 2787.

Telegramas y Telefonemas

Del EXTRANJERO

Armenia internacional: Londres.—El embajador de España ha presidido el 16.º cumpleaños de la Sociedad de Beneficencia Ibero-Americana, asistiendo los representantes de Portugal y de las repúblicas americanas. El lord maire y el sheriff, que también asistían al acto, brindaron a la salud de los reyes de España e Inglaterra. El embajador de España contestó recordando las relaciones agradables e importantes entre ambos países. El encargado de Negocios de Bolivia dió cuenta de la obra realizada por la Sociedad. Los disturbios en China: París.—El gobierno chino ha ordenado que salgan de Canton 7.000 soldados para el puerto de Swatow, con objeto de protegerlo contra las hordas sublevadas. Estas han hecho prisionera a la familia de un general chino, al cual obligaron previamente a arrojarle a un pozo, en el que murió ahogado. El crucero alemán «Itis» ha marchado a Palau, con objeto de proteger a sus nacionales en caso de necesidad. La situación política en Portugal: Lisboa.—Circulan dos rumores contradictorios: según uno, en este año habrá nuevas elecciones de diputados, y según otro, el presidente del Consejo de ministros, Sr. Joaquin Franco, está dispuesto a gobernar tres años sin el concurso del Parlamento. Las oposiciones demuestran cada vez mayor actividad para que se vuelva a la normalidad, pues a la forma en que se hizo la disolución del Parlamento, el día 10 del corriente, llaman verdadera golpe de Estado. El rey sigue visitando los cuarteles y centros militares. Las huelgas: Roma.—Las Sociedades obreras han prohibido a los hijos de los obreros metalúrgicos huelguistas de Termi que se hallan en la miseria. Al llegar estos hubo una manifestación. La fuerza pública trató de disolverla. Hubo 10 soldados y 18 paisanos heridos. La salud del Papa: Roma.—El Papa se ha sometido a un régimen puramente vegetariano, con lo cual le ha desaparecido la gota. Su estado de salud es completamente satisfactorio. Marineros en huelga: Marsella.—Se han declarado en huelga las tripulaciones de los buques mercantes. Los huelguistas trabajan para que se declare la huelga general. De la TARDE: Madrid 31, a las 6:30 tarde. Lo que dice la prensa: El imparcial se ocupa de la excitación que existe entre los vinticultores franceses, enemigos, naturalmente, de los vinticultores españoles. «En Francia», escribe, «el Estado constituyese en proclivante de dichos productores, y no consiguió salvarlos de la ruina. En España, por el contrario, aliamos de ayudarles el Estado les empuja hacia el carácter fatal de la ruina. La ley de Alcoholes no tiene carácter atenuante, sino correccional. A pesar de las trabas que se le imponen, la industria es cada vez más vigorosa.» Copia El Liberal y comenta el artículo que inculca Madrid, y en el que venía a decir que está en marcha la declaración de gravedad de aquellas. Termina el artículo diciendo que se inhibe de tratar de este asunto.

El País se ocupa del proyecto de reformas en el ministerio de Marina, que tiene en estudio el Sr. Ferrandiz. Por lo que de este proyecto se dice (puesto que hasta ahora no se ha hecho público y nada en concreto se sabe de él), cree que tanto en lo militar como en lo económico supone un sacrificio abrumador e inútil.

Un rumor: Ha circulado con insistencia, y por eso lo comunico, pero sin responder en absoluto de su veracidad, tanto mas cuanto hasta ahora no ha habido confirmación oficial. Se dice que antes de presentarse el rey con su acompañamiento en la Iglesia del Buen Suceso, la policía notó la presencia de un individuo sospechoso. Inmediatamente le detuvo. Al registrarle—se dice—se le encontró encima una bomba. No me atrevo a dar mas detalles por la razón antes expuesta, es decir, porque no tengo ningún informe con fundamento serio para dar en firme la noticia.

Consejo de ministros: Esta mañana se ha celebrado Consejo de ministros en Palacio, presidido por el rey. El Sr. Maura ha informado a S. M. de los asuntos de actualidad, de los acuerdos adoptados en el Consejo de anoche, del curso de los debates en las Cortes, de la actitud de los liberales que parece inclinada a volver al Parlamento, del incidente que ha motivado el arresto del inspector de la Armada Sr. Diaz del Río, etc., etc.

La firma: Después del Consejo, el rey ha firmado varios decretos, entre ellos uno concediendo pensiones a las familias de las víctimas de la explosión de la bomba en la calle Mayor. Otro nombrando a los Sres. Girón, Ortiz, Vergara y Muniesa para formar parte del Consejo de la producción nacional. El aniversario: Algunos periódicos dedican hoy artículos a la memoria de las víctimas del atentado de la calle Mayor, execrando el crimen. En la capilla de Palacio se ha cantado esta mañana un solemne Te Deum, como aniversario de la boda de los reyes D. Alfonso y doña Victoria, y por haber salido ilesos del atentado de que fueron objeto en la calle Mayor. A las diez de la mañana ha comenzado el acto, al cual han asistido los personajes de Palacio. Ha oficiado el señor obispo de Sión, asistiendo a los oficios, desde la tribuna, la reina madre doña María Cristina y las infantas doña María Teresa y doña Isabel. Después del Consejo de ministros, el rey, con su cuartito militar y ayudantes y los ministros de la Guerra y de Marina se ha trasladado a la Iglesia del Buen Suceso, con objeto de asistir a los funerales por el eterno descanso de las almas de los militares que murieron en consecuencia del atentado. Han asistido muchos militares y también muchos paisanos. Entre los primeros figuraban los generales Sres. Polavieja, Primo de Rivera y Ochando. En la Iglesia de Santa María ha estado expuesto el Santísimo Sacramento todo el día en sufragio de las almas de todas las víctimas de la explosión. Asimismo ha sido expuesto al público el proyecto de monumento que se erigirá en recuerdo de aquella infamada fecha.

El Sr. Moré: El Sr. Moré marchó anoche a Burdeos, por haberse agravado en su enfermedad un hijo suyo que se halla en un Sanatorio de aquella capital francesa. Regresará a la semana próxima. Seguidamente reunirá a los ex-ministros y senadores y diputados de su partido, para acordar en definitiva la actitud que se debe adoptar en el pleito de la abstención, pues según frase textual del jefe de los liberales, «las cosas no pueden seguir así».

El cese del Sr. Cervera: El Sr. Ferrandiz ha sometido a la sanción de S. M. los siguientes decretos. Disponiendo el cese en el cargo de capitán general del Ferrol del Sr. Cervera. Nombrando para sustituirle al señor marqués de Arellano. Horrible desgracia: Coruña.—En el paso a nivel del camino de Sabas ocurrió anoche una horrible desgracia. Regresaban a sus casas nueve mujeres que venían de trabajar, ocupando un carro. Eran las once de la noche, y aquel trozo de vía se hallaba en la mas completa oscuridad. El guardavía autorizó al carretero para poder pasar por el paso a nivel, y en aquel momento un tren que se hallaba de maniobras retrocedió, y chocando con el vehículo, lo destrozó, atropellando a las mujeres. Estas gritaron horribas. Al oír los gritos de angustia y de socorro acudieron gran número de habitantes de las cercanías. Se hallaron sin poder prestar auxilio, pues no tenían luces ni contaban con medios para el salvamento. Marchó la gente a la estación y hallaron una negativa a sus pretensiones. Acudieron al personal de la estación de Sabas, y éste dijo que no podía hacer nada, pues estaban francos de servicio. Esto causó indignación. La gente protestó indignada de la actitud de los empleados e intentó incendiar la estación. Después de muchos apuros empezó el salvamento de las víctimas. Resultaron muertas María Amor, de 15 años y Teresa Tena. Esta deja cuatro hijos. Además estaba embarazada. Resultaron con graves lesiones Antonia Abad, Teresa, Rosa, Josefa Vila, Pilar Deus, Juana Vilar y María Mata. Se salvaron Juana Puga y el carretero José Sonto. Este solo recibió ligérrima herida. La culpa de lo sucedido la tiene el guardavía que autorizó el paso del vehículo estando un tren de maniobras. Hubiera sido mayor el número de muertos si en vez del vagón hubiera sido la máquina la que atropelló el vehículo. El maquinista huyó temeroso de ser lynchado. Mas tarde quedó detenido, como lo fué el guardavía. El ministro de la Gobernación ha confirmado estas noticias, diciendo que las mujeres heridas fueron asistidas convenientemente.

Noticias de Barcelona: Barcelona.—La policía ha arrancado esta mañana de algunos sitios públicos pasquines que hacían referencia al proceso de Ferrer por el atentado de la calle Mayor de Madrid. Ha logrado detener a tres sujetos que eran los que, al parecer, fijaban dichos pasquines. —Dícese que del 21 al 22 del corriente proyectan trasladarse a Madrid, en un tren especial, los representantes de varias Sociedades republicanas antisolidarias, con sus banderas, y el orfeón de la Casa del Pueblo, con objeto de reclamar se les admita en la Asamblea convocada por el Sr. Salmerón. En el caso de que no se les admita convocarán ellos a otra Asamblea, formada con elementos republicanos antisolidarios de toda España.

De la NOCHE

Madrid 31, a las 10:50 noche. Final de la sesión del Senado: Prosigue en discurso el conde de Esteban Collantes. Se ocupa de las elecciones de diputados a Cortes en varias provincias, especialmente en Cataluña, aplaudiendo la actitud del Sr. Maura, al permitir la libre manifestación del sentir de una provincia, en lo que a la Solidaridad se refiere. «Vienen al Parlamento unos elementos de extraordinaria importancia: ellos nos dirán qué quieren y qué quieren.» Continúa su discurso el orador y pasa a ocuparse de la abstención de los liberales, afirmando que es una actitud para cuya adopción toda cautela y todo juicio son pocos. Dice que cuando la

pone en práctica un partido fuerte, constituido, poderoso, por motivos graves o causas justificadas, la abstención es un movimiento de una importancia grandísima, y que si no se tiene siempre «consecuencias trascendentales para el régimen político.» «En cambio—continúa—cuando la practica una agrupación próxima a disociarse sus elementos, una agrupación sin importancia, ó se practica por un motivo baladí ó una causa pequeña, la abstención es una verdadera puerilidad. En el caso presente y concreto de los liberales, la abstención es infundada.» De esta afirmación toma pie para atacar rudamente al Sr. Moré. «No la ha adoptado ésta—continúa—por los atropellos de que dice haberla hecho víctima el gobierno, sino porque el Sr. Moré no tenía bastantes actas que ofrecer a los ex-ministros de su partido. Yo reconozco que el señor Moré, a pesar de lo hecho, es hombre de buen sentido, es un político sutil y dúctil, y yo creo por ello que el Sr. Moré volverá al Parlamento y yo estaré a la obra de gobierno que aquí venimos a hacer sin ayuda eficazísima.» Le contesta el Sr. Alvarez Guñjaro. Interviene en el debate el Sr. Maura. (La Cámara se anima). El presidente del Consejo de ministros pronuncia un breve y rotundo discurso. «Yo como español lamento la ausencia de los liberales de esta Cámara y del Congreso; pero yo tengo la conciencia tranquila de que el gobierno no ha hecho absolutamente nada, no ha dado base para que sobre ella levantara la abstención el partido liberal. ¿Qué se quiere de nosotros? Nosotros no podemos más que decir esto: en estas palabras está el límite de nuestra obligación, y que cumplimos pronunciándolas a la faz de España. (Aplausos.)» El Parlamento—prosigue el Sr. Maura—es el único sitio donde se deben ventilar esos infundados agravios que el partido liberal dice haber recibido del gobierno. Venga aquí, fórmuloles con la solemnidad que estos actos tienen, y ya se verá si al gobierno puede reprocharse una actitud, que soy el primero en lamentar. (Aplausos repetidos.) El Sr. Maura protestó del rumor de que el gobierno había rotó determinado pacto con los liberales. «Esos pactos no deben existir, no pueden existir, y por lo tanto, el gobierno no puede ni debe haberlos rotó.» Rectifica el conde de Esteban Collantes y se suspende esta discusión. Acto seguido se levanta la sesión.

Final de la sesión del Congreso: El Sr. La Cierva contesta al Sr. Canalejas en un discurso breve y elocuente. Refuta uno por uno los escasos cargos concretos hechos contra el acta de Estuñer por el ex-ministro demócrata. Afirma que la conducta del gobierno ha sido en las últimas elecciones imparcialísima. (Esta aseveración es acogida con ruidos por los republicanos y demócratas.) Rectifican los Sres. Canalejas y La Cierva, y es desechado el voto particular por 117 votos contra 24. Se aprueba el dictamen de la comisión de Actas y se proclama diputado al Sr. Bas. Acta de Antequera. El Sr. Frances Rodríguez defiende el voto particular del Sr. Beltrán y Muztín. Reproduce los argumentos que adujo ayer el Sr. Borés y Romero. Relata otros atropellos y trasgresiones de la ley. Le contesta bruscamente el Sr. Montes Jovellar, de la comisión. Por 78 votos contra 18 se desecha el voto particular. El Sr. Salvatella, a continuación, comienza a defender su voto particular al dictamen sobre las actas por Madrid. Formula varios cargos contra las autoridades, y señala hechos que, a su entender, son una trasgresión de la ley. Termina rogando que se declaren graves las actas de los candidatos ministeriales. Se aplaza esta discusión, y se levanta la sesión.

Para mañana: En el debate sobre el proyecto de contestación al Mensaje de la Corona, comenzado en el Senado, hablará mañana el solidario Sr. Abadal. Existe extraordinaria expectación por conocer las manifestaciones que haga este senador, y a las cuales se atribuye gran importancia. La jefatura de los integristas: Dícese que en la Asamblea integrista que se celebrará el próximo día 7 de junio, será elegido jefe del partido el Sr. Salazar, diputado provincial vasco. No hay tal anarquista: A primera hora de la noche nos recibió a los periodistas el subsecretario de la Gobernación, el cual nos aseguró carecía de fundamento el rumor propalado por la prensa de haber sido detenido un anarquista en la puerta de la Iglesia del Buen Suceso. «No hay tal sospechoso, ni furibundo.» Se trata únicamente de un desgraciado loco fugado de Santander, que padecía manía persecutoria. Es el mismo que anoche colocó un cohete en la legación de Méjico porque el ministro se negó a entregarle cierta cantidad que el demente le pidió. Esto es todo. ¿También los republicanos?: Hoy se ha dicho en los salones de Conferencias del Senado y del Congreso que la minoría republicana de esta última Cámara se retiraría en el caso de que no se declararan graves las actas de los candidatos monárquicos de Madrid. Como el rumor era realmente interesante, he procurado ver al Sr. Salmerón para interrogarle sobre él. «No sé nada, ni oficialmente se ha comunicado el acuerdo que V. dice, caso de existir—me ha dicho.—Pero de todos modos, puedo asegurarle que eso no será.» La minoría republicana—continúa—no debe retirarse del Congreso, si no que, por el contrario, permanezca en él, cumpliendo con el mandato de nuestros electores, y atacando al gobierno sin sosiego ni tregua.

El cuerpo diplomático: Mañana recibirá el rey D. Alfonso XIII en audiencia solemne al cuerpo diplomático acreditado en Madrid. El acto tendrá extraordinaria brillantez. Autorización: Entre los varios decretos firmados hoy por Su Majestad el rey, figura uno autorizando al señor La Cierva para leer en las Cortes su anunciado proyecto de reforma de la Administración local. Más del aniversario: En la Iglesia de Santa María ha estado hoy expuesto el Santísimo Sacramento. Se han dicho misas de hora en hora en sufragio de las almas de las víctimas en el atentado de la calle Mayor y en acción de gracias por haber salido ilesos Sus Majestades. Constantemente estuvo llena la Iglesia por numeroso público de todas las clases sociales. Monumento: En el palacio de la duquesa viuda de Ballén se ha celebrado hoy una reunión de personas de la más linajada nobleza para tratar de erigir un monumento en recuerdo del atentado de la calle Mayor, en el que milagrosamente se salvaron Sus Majestades. Desde luego se acordó levantarlo en la plaza de Santa María, inmediata a la calle ya dicha. Entre los que asistieron a aquella reunión hay gran entusiasmo y todo hace creer que el monumento será una obra bellísima y estará, dentro de poco, erigido. De regreso: Procedente de Palma ha llegado hoy el general Maritigné, jefe del Estado Mayor Central. En

Las dos series del gordo en Valencia?

No hay que preguntar, las ha despachado, como también el TERCER PREMIO, la afortunadísima lotería de la calle de la Paz, por medio del MONTAGOTE. Además, las aproximaciones y la mayor parte de las cenizas.

La causa por el atentado

El Innes se verá la causa instruida con motivo del atentado de la calle Mayor. Decíase que el defensor de uno de los procesados se proponía recurrir a un magistrado de los que formarían la Sala, por su reconocido afecto a Palacio; pero este rumor carece de fundamento. También se había dicho que el presidente de la Sala dejaría de acudir a la vista, pretextando hallarse enfermo; pero, igualmente, el rumor no tiene fundamento ninguno. La autoridad y el presidente de la Audiencia tienen tomadas las medidas oportunas para impedir cualquier desorden y evitar la mas ligera confusión en el acto de la vista.

Contra el Pernal

Telegrafían de Sevilla que cinco guardias civiles y un cabo que venían persiguiendo al Pernal, lograron encontrar la partida de éste en las afueras de Villanueva. Como los malhechores no contestaron a la intimación del alto que la Benemerita les dió, esta les hizo varios disparos matándoles las cabalgaduras que montaban y recogiendo los equipos. Pudo sólo aprehender a uno de los bandidos, y los demás, entre ellos el famoso Pernal, lograron huir, resguardándose en los accidentes del terreno. Créese generalmente que la partida no tardará en caer en manos de sus perseguidores ya que van sin monturas. Pero también se cree que tardarán tanto tiempo en procurársela como el empleado en transmitir esta noticia de Sevilla a Madrid.

Revista de fuerzas

Comunican de Bilbao que terminada la revista de las tropas de aquella guarnición, hoy salió para San Sebastián el capitán general de aquel distrito militar. Convenio aprobado: Dicen de París que la Cámara ha adoptado un proyecto de ley aprobando el convenio con España referente a la pesca de ostras en Bidasoa. Mencheta.

De la MADRUGADA

Madrid 1.º, a las 2:15 madrugada. Telegrama oficial de Córdoba: El ministro de la Gobernación nos ha facilitado un telegrama oficial que ha recibido del gobernador civil de Córdoba relatando el encuentro que la Benemerita tuvo ayer, con la partida de ladrones que capitanea el famoso bandido Pernal. El encuentro no ha tenido la importancia que en los primeros momentos se creyó, pues solo se les han cogido cuatro caballos y los equipos correspondientes. Se sabe que ha sido capturado herido uno de los bandidos llamado el Niño Gloria.

La nota del día

La nota mas importante y comentada del día ha sido lo ocurrido en el Ayuntamiento, donde el alcalde cortó el vuelo a los concejales socialistas, impidiéndoles salir del reglamento en las discusiones. Comisión valenciana: Ha llegado a Madrid la comisión del Ateneo Mercantil de Valencia que fué a París para gestionar varios asuntos relativos a la Feria de Julio. Dicha comisión la forman los Sres. Jimenez Gardo, Lopez Montes y Maurice. Permanecerán aquí todo el día de hoy sábado, y aprovecharán su breve estancia para hacer alguna gestión respecto a la rebaja de los ferrocarriles. De la capital francesa traen los comisionados excelente impresión, pues las empresas están bien dispuestas a rebajar las tarifas si las Compañías españolas entran en la combinación que los propongan.

Telegrama de gracias

Telegrafían de París que al llegar el rey Haakon a la frontera, francesa telegrafió a M. Fallieres, dándole expresivas gracias por la afectuosa acogida de que fué objeto S. M. y su augusta esposa, acogida—añade—que perdurará en su memoria, contribuyendo a estrechar la amistad entre Francia y Noruega. El presidente de la república ha contestado expresando el placer que experimentó al recibir al soberano de un país amigo de Francia, y corroborando la esperanza de que la regia visita consolidará las excelentes relaciones de ambos Estados.

De Lisboa

Una delegación de diputados portugueses dicen de Lisboa que visitó al rey D. Carlos, haciéndole una relación de los proyectos de ley adoptados, para demostrar con ellos que la Cámara no hizo ni trató de hacer oposición al gobierno. Al propio tiempo manifestó la delegación al monarca que cualquier dictadura sería onerosa para el Estado. Movimiento de buques: En Cartagena ha fundado el crucero escuela «Lepanto» y del mismo puerto zarpó, con rumbo a Barcelona y Baleares, el «Nueva España».

Noticia desmentida

A última hora de la noche volvió en algunos círculos políticos a hablarse de que la minoría republicana, imitando la conducta de los liberales, iría también a la abstención si no se les aprueban las actas de Madrid. El rumor es completamente infundado. Dos soldados españoles: Un despacho de Sidí-bel-Abbes comunica que dos soldados españoles desertores llegaron ayer al puerto de Memours. Uno de ellos se llama Joaquín Calles y el otro Hipólito Figueras y ambos pertenecen al batallón disciplinario de Melilla. Cuarenta dichos soldados que al atravesar el río Nigua fueron sorprendidos por una partida de ladrones marroquíes, quienes después de quitarles ochenta pesetas que llevaban, les dejaron en paños menores, llevándoseles la ropa. Luego se alejaron, pero cuando estaban a alguna distancia, no satisfechos de sus hazañas, hicieron varios disparos, hiriendo a uno de los desertores que se libraron de una muerte segura, ocultándose entre los matorrales. Los pobres soldados estuvieron todo el día alimentándose con espigas de cebada, y aprovechando la obscuridad de la noche se dirigieron a Memours. El kaid de Argel recogió a los heridos y los llevó al Hospital. Dícese que cuando curen se alistarán en la legión francesa. El «Heraldo de Madrid»: El Heraldo dedica nada menos que una plana entera a la vista de la causa del atentado de la calle Mayor, publicando gran número de noticias referentes a este asunto. También publica los retratos de Nakens, Fe-

Celebrando el triunfo

En París se han recibido noticias de Buda-Pesth, comunicando que los socialistas se proponen celebrar su triunfo con una manifestación popular, que se procurará que coincida con la llegada del emperador Francisco José.

Huelgas en Marsella

Comunican de Marsella que la huelga de los inscritos marítimos de que hemos dado cuenta en anterior despacho, se ha acordado del modo siguiente: 3.000 inscritos marítimos hanse reunido esta noche, acordando por unanimidad aprobar el acuerdo del Comité general de defensa de las gentes de mar, por el que se declaró la huelga general de los inscritos y de todos los navegantes. En dicho Comité están representados los de Dunkerque, El Havre, Ruan, Nantes y San Nazario. No obstante, la Asamblea ha declarado que los huelguistas volverán a bordo en cuanto el gobierno dé una satisfacción a sus aspiraciones. La prensa, ocupándose de esta huelga, dice que puede ser fuerte, y que si el gobierno no consiguiese conjurarla pronto, habrá que suspender toda clase de relaciones comerciales.

Monederos falsos

En París ha sido detenido el gerente de un diario libertario, en cuya casa se descubrió una caja que contenía material para acuñar moneda falsa y 500 francos falsos en piezas de a dos. Los periódicos relacionan la prisión de Matha con el descubrimiento de la asociación anarquista de monederos falsos, que pusieron en circulación cien mil francos en moneda falsa. Han sido detenidos siete individuos pertenecientes a dicha asociación. Se dice que varios de ellos pertenecen a la Confederación del trabajo ó a los Sindicatos de la Bolsa del trabajo. ¿Quién presidirá?: La Correspondencia de España, ocupándose de la vista del proceso de la bomba de la calle Mayor, pregunta quién la presidirá, pues según el colega, parece que a esta fecha, no se sabe todavía.

Estreno

En el teatro Cómico se ha estrenado una zarzuela, original de los Sres. Lopez Silva y Jackson Veyan, titulada Apaga y vámonos, con música de los maestros Lleó y Foglietti. La obra obtuvo un exitazo, siendo llamados a escena los autores varias veces.

Los republicanos

Esta tarde, a las dos, se reunirá la minoría republicana, para tratar, entre otras cosas, de las actas de Madrid. Desgracia: Comunican de Murcia que en el paseo de la Gloria se desbocaron los caballos del landó que guiaba D. José Guillamón. Este tuvo la desgracia de caer del carruaje, siendo arrollado y arrastrado en un trayecto de mas de 50 metros. Varios transeúntes le recogieron, conduciéndole a la Casa Ayuntamiento que se encuentra en dicho paseo. Fué llamado un médico y apreció en el Sr. Guillamón varias heridas en las piernas y los hombros. La esposa y las hijas de dicho señor, que iban en el carruaje, resultaron ilesas.

Las Cortes francesas.—Crucero a pique

Dicen de París que un periódico de la capital francesa anuncia que el gobierno ha acordado terminar las sesiones de las Cámaras el día 7 de julio próximo. —También dicen de París que se han recibido noticias de haberse ido a pique por la popa el crucero «Changi», salvándose la tripulación. También ha sido salvado el equipaje y mucho material. No es anarquista: El subsecretario de Gobernación señor conde del Moral de Calatrava, ha desmentido la noticia de que «había sido detenido un anarquista en las inmediaciones de la Iglesia del Buen Suceso. Trátese de un pobre loco escapado del manicomio de Santander, por cuyas autoridades está reclamado. Las sesiones de hoy: Hay verdadera expectación y hasta ansiedad por conocer las sesiones que hoy se celebrarán en el Congreso y el Senado. En la Alta Cámara hablará el senador solidario Sr. Abadal, a quien contestará el Sr. Maura. Esto llevará mucha gente a la sesión. La del Congreso también será importante. Por las víctimas de la bomba: La Correspondencia de España publica esta noche una escuela dedicada a la memoria de las víctimas causadas por la bomba de la calle Mayor. El aniversario que conmemora dicho periódico y el recuerdo que dedica a los que murieron a raíz del criminal atentado, ha causado muy buen efecto en la opinión. La insurrección en China: Un despacho de Hong Kong dice que las tropas chinas han atacado y derrotado a los rebeldes, cogiendo al jefe de los mismos y apoderándose de todas sus municiones y banderas. Otro destacamento imperial persigue a otro núcleo importante de rebeldes. Ha salido una nueva columna, compuesta de 2.000 hombres, para batir a los insurrectos. Contrabando de armas: Comunican de Londres que ayer detuvo la policía a cinco individuos en el momento en que transportaban al vapor «Morresco» 5.000 cartuchos. Los detenidos son tripulantes de dicho barco, que se halla anclado en Tamesis, y declararon que ya habían embarcado fraudulentamente gran cantidad de cartuchos, los cuales pensaban vender en Mazagán. Dijeron, además, que desde hace tiempo se dedican al contrabando de armas entre Inglaterra y Marruecos. El príncipe Fushimi: Comunican de Londres que después de presentarse un simulacro de los soldados ingleses que practicaron la táctica japonesa, ha marchado con dirección a Canadá y Tokio el príncipe japonés Fushimi. Menduro.

Valencia Sus monumentos y artes

Valencia Su naturaleza ó historia Por D. Teodoro Llorente

Los gruesos volúmenes, esmeradamente impresos con gran número de dibujos y fotografías, y lujosamente encuadernados, 2825 pesetas. De venta en la Administración de LAS PROVINCIAS.

IMP. DOMANROE, MAR, 65

ENFERMOS DEL ESTÓMAGO SI QUERÉIS CURAR TOMAD EL GASTRÓFILO UNIVERSAL DEL DOCTOR GREUS

Todos cuantos lo han usado y usan aseguran que es el único remedio positivo y práctico que han encontrado a sus dolencias, así las más...

LOS FLUJOS Y PURGACIONES DE LAS VIAS URINARIAS SE CURAN CON LOS DISCOS ANTIBLENORRÁGICOS DEL DR. GREUS

Es, pues, lo más cuerdo, en caso de necesidad, usar estos Discos antiblenorrágicos del Dr. Greus, y no perder el tiempo practicándose inyecciones...

EL MEJOR ALIMENTO PARA ENFERMOS, CONVALECENTES, ANCIANOS, NIÑOS Y DEBILITADOS ES LA CARNE LÍQUIDA DEL DOCTOR GREUS

Creemos un deber aconsejarla, pues es un restaurador pronto y energético y nada le iguala para sostener y fortalecer los organismos...

EL MATA-TENIAS DEL DOCTOR GREUS ES LO MAS SEGURO, LO MAS PRUBADO, Y DE ACCION MAS EFICAZ Y RAPIDA. CONTRA LA SOLITARIA

Su efecto es tan positivo, que a la hora, o aun antes, de haberlo tomado el enfermo, la expulsión queda curada. Y esto sin molestia y sin...

Sociedad anónima de Navegación Transatlántica (antes A. Polch y Cp.ª, S. en C.) Línea de la América del Sud Para Montevideo y Buenos Aires

The Consolidated Assurance Company Limited Comp.ª inglesa de Seguros sobre la Vida La más poderosa de la Gran Bretaña

Agencia de negocios y apoderación de Clases Pasivas, de Daniel Ferrer de Malespina y de Daniel Ferrer

NODRIZA Una de 27 años, leche fresca, de un mazo, desea criar en casa...

ARGENTINO Admite carga y pasaje para dichos puntos y pasaje para Río Janeiro y Santos. Para fletes, pasaje y demás informes dirigirse a su consignatario...

Balneario de Bellús Provincia de Valencia.—Distrito de Játiva Aguas acrotérmicas, Bicarbonatadas y Litínicas

CLINICA REUS P. Príncipe Alfonso (Pastor), 15, entresuelo, doña. VALENCIA El Médico Director asegura y garantiza la curación en 10 ó 12 días de FLUJOS—VENEREO—MATRIZ

Venta de un molino arrocero, situado a dos minutos de la estación de Silla, montado a la moderna, dotado de fuerza hidráulica y de vapor...

La Unión y El Fenix Español Compañía de seguros reunidos AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE España, Francia y Portugal

Alquiler Se alquila un piso principal en la calle de Orlanbet, número 16, por el precio de nueve reales diarios. Puede alquilarse servicio para carruaje con precio aparte. Razón, en la portería.

Maderera Valenciana Calle del Barco, 10, Grao, Valencia.—Teléf. 1.199 Cajas para cebolla, muy baratas. Cajas para naranja, muy baratas.

Se alquila ó se vende en el pueblo de Masanasa un local con fuerza de vapor, propio para central industrial. Las llaves en dicho pueblo, calle de la Resurrección, 11. Para tratar, plaza Mariano Benlliure, 1, fotografía de Pía.

Vapores trasatlánticos de Pinillos, Izquierdo y Compañía El día 8 fijamente del presente junio, saldrá de este puerto el magnífico vapor BALBANERA

Negocio productivo Menos lucrativo pero más seguro que otros negocios. Cada 1.000 pesetas producen de 20 á 30 al mes. Operaciones sólidas que puede administrar el mismo interesado, completamente garantizadas.

CONSULTE USTED LA DÉCIMA OCTAVA EDICIÓN DE LA Guía Comercial de Valencia Y SU PROVINCIA PARA 1907

BUQUES Compañía Sevillana El vapor SAN JOSE saldrá el 3 del actual, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Gádiz, Sevilla y Huelva.

R. WOLF Magdeburg-Buckau Oficinas de Barcelona: Diputación 256 Manuel Crusat, ingeniero Sembradoras y Locomóviles de vapor recalentado y de vapor saturado de 10 á 500 caballos.

GRAN LICOR CARMELITANO y ONATILEMRAC Fabricado por los RR. PP. Carmelitas Descalzos del Desierto de Las Palmas. (BENICASIM, provincia de Castellón) De venta en los buenos establecimientos.

Se alquila un chalet situado en la calle de Alboraya, núm. 8. Hay además dependencias utilizables para cocinas y cocheras. Habitación en la misma.

BUQUES Compañía Marítima Comarcal Sociedad anónima, Barcelona Viajes rápidos AL NORTE DE ESPAÑA con itinerario fijo

LOTERÍA NACIONAL Lista general de los números premiados (tomados de la lista oficial y recibidos por telégrafo) en el sorteo celebrado el día 31 de Mayo de 1907

Table with columns for prize amounts (Premios Mayores, 300 Pesetas) and winning numbers. Includes sub-headers like 'NÚMEROS PREMIADOS CON 300 PESETAS' and lists of numbers for various prize levels.